

# v. v. DETO

## verslag vergadering 14 januari 2003 .

aanwezig: Gerrit Abbink, Jan Bruins, Herman Hulsegge, Jan Rijzer, Gerrit Veldhoff, Bennie Wiltvank.

Afwezig:- Freek Becker, Corné van het Laar .

➤ Opening.

De voorzitter opent de vergadering om 20.05 uur.

➤ Mededelingen.

a.s. donderdag heeft het DB een gesprek met achtereenvolgens Martin Hoevenberg en Harry van de Belt.

Frits Goosselink heet een overzicht gemaakt van mogelijkheden tot verbetering van de aansluiting voor de verlichting op veld 2. Jan Bruins zal e.e.a. bekijken

Kleedkamer 10 is nog niet ontruimd.

➤ Verslag 12 december 2002.

Naar aanleiding van de bespreking van het verslag merkt Jan Rijzer op dat het 6<sup>e</sup> elftal nog niet is uitgenodigd voor een gesprek. Hij zal dit op korte termijn regelen.

Vervolgens wordt besproken of de kantine altijd op zaterdagmorgen open moet zijn. Vanaf 10.00 uur kan er getraind worden. De kantine moet dan open zijn. Dit wil niet zeggen dat er dan persé iemand van de kantinecommissie aanwezig moet zijn; er is dan immers ook altijd iemand van het jeugd- of hoofdbestuur aanwezig. Van de elftallen wordt verwacht dat ze wel even melden dat ze gaan trainen.

➤ Actiepuntenlijst.

Nr. 092 afvoeren.

Nr. 101 Ibbenhorst vraagt 14 dagen bedenktijd

Nr. 102 afvoeren

Nr. 103 afvoeren

➤ Ingekomen stukken.

De lijsten met ontvangen post zijn uitgedeeld en waar nodig toegelicht.

➤ Rondvraag.

Jan Rijzer: morgenavond speelt DETO 1 tegen Twente 2. Jan is momenteel bezig met de wedstrijden voor de voorbereiding.

Bennie Wiltvank: verzoekt een advertentie te plaatsen voor een jeugdcoördinator en trainer B1.